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	TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC
BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG
***
Số: 47-CV/HĐTN
“V/v triển khai các giải pháp kiểm soát phòng, chống bệnh Dịch tả lợn Châu Phi 
trên địa bàn tỉnh”



	         ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


Bù Đăng, ngày 8 tháng 7 năm 2021


Kính gửi: BCH Đoàn các xã, thị trấn trong huyện.

Thực hiện Công văn số : 155-CV/TĐTN-BPT ngày 5/7/2021 của Tỉnh Đoàn Bình Phước về việc “Khẩn trương tăng cường các giải pháp kiểm soát phòng, chống dịch bệnh Dịch tả lợn Châu Phi trên địa bàn tỉnh”;
Theo thông tin của Cục thú y, trong 05 tháng đầu năm 2021, bệnh Dịch tả lợn Châu Phi (DTLCP) đã xảy ra tại 915 xã của 202 huyện thuộc 43 tỉnh, thành phố, buộc tiêu hủy 50.624 con lợn. Trên địa bàn tỉnh Bình Phước, từ đầu năm 2021 đến ngày 13/6/2021, đã xảy ra 16 ổ DTLCP tại 16 hộ chăn nuôi của 09 xã trên địa bàn 06 huyện, thị xã Bù Đăng, Phước Long, Đồng Phú, Hớn Quản, Bù Gia Mập, Phú Riềng với tổng số lợn tiêu hủy là 789 con/41.839,9kg. Tình hình dịch bệnh có chiều hướng phức tạp. Nguyên nhân chủ yếu do các hộ chăn nuôi nhỏ lẻ chưa áp dụng tốt các biện pháp chăn nuôi an toàn sinh học, mua con giống không rõ nguồn gốc hoặc sử dụng thức ăn dư thừa, thu gom từ chợ, nhà hàng hoặc phát sinh từ ổ dịch cũ, chưa có vắc xin tiêm phòng… Trong thời gian tới, nguy cơ bệnh DTLCP tiếp tục xảy ra trên địa bàn tỉnh là rất cao;
Để kiểm soát, khống chế tốt bệnh DTLCP, bảo đảm kịp thời, hiệu quả, giảm thiệt hại đến mức thấp nhất cho người chăn nuôi trên địa bàn tỉnh, Ban Thường vụ huyện  Đoàn đề nghị BCH Đoàn các xã, thị trấn thông tin, tuyên truyền tới đoàn viên thanh niên, người dân, các hộ gia đình, đặc biệt là các hộ có nuôi lợn một số nội dung, cụ thể như sau:
1. Không tham gia các hoạt động buôn bán, vận chuyển lợn, sản phẩm của lợn nhập lậu vào trong nước tiêu thụ.
2. Không mua bán, giết mổ, chế biến thức ăn từ lợn đã nhiễm bệnh và không rõ nguồn gốc xuất sứ, không qua kiểm dịch.
3. Thực hiện các biện pháp kiểm soát phòng, chống bệnh DTLCP theo quy định đảm bảo an toàn dịch bệnh, an toàn thực phẩm.
*Lưu ý: Các đơn vị báo cáo nhanh tình hình dịch bệnh tại địa phương khi huyện Đoàn có thông báo trên nhóm zalo “BCH HĐ Bù Đăng” . Mọi thông tin vui lòng liên hệ: Đ/c Triệu Trúc Ngân-PCT.Hội LHTN VN huyện, điện thoại 0364.228.294, email: hoilhtnvnbudang@gmail.com. 
         	Trên đây là Công văn về việc triển khai các giải pháp kiểm soát phòng, chống bệnh Dịch tả lợn Châu Phi trên địa bàn tỉnh, Ban Thường vụ huyện Đoàn đề nghị BCH Đoàn các xã, thị trấn triển khai thực hiện, tập trung thông tin, tuyên truyền các nội dung trên.
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