

2
	[bookmark: _GoBack]TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC
BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG
***
Số: 48-CV/HĐTN
“V/v tiếp tục thực hiện các biện pháp quản lý,
ngăn chặn tình trạng vay lãi nặng, lừa đảo cầm cố đất, bán đất vùng đồng bào dân tộc thiểu số trên địa bàn tỉnh”
		   
	         ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


Bù Đăng, ngày 8 tháng 7 năm 2021




Kính gửi: -BCH Đoàn các xã, thị trấn trong huyện;

Thực hiện Công văn số 154 –CV/TĐTN-BPT ngày 5/7/2021 của Tỉnh Đoàn Bình Phước về việc tiếp tục thực hiện các biện pháp quản lý, ngăn chặn tình trạng vay lãi nặng, lừa đảo cầm cố đất, bán đất vùng đồng bào dân tộc thiểu số trên địa bàn tỉnh;
Trong thời gian qua, tình hình đồng bào dân tộc thiểu số (DTTS) vay lãi nặng, cầm cố đất, bán đất thuộc dự án trong vùng đồng bào DTTS trên địa bàn tỉnh diễn biến phức tạp theo chiều hướng ngày càng gia tăng gây ảnh hưởng đến công tác giảm nghèo, tình hình an ninh trật tự tại địa phương. Mặc dù công tác đấu tranh phòng, chống và xử lý các đối tượng, vụ việc có liên quan đến tình trạng vay nặng lãi, cầm cố đất, bán đất trong vùng DTTS thời gian qua đã được quan tâm, triển khai thực hiện và đạt được những kết quả nhất định. 
Các cơ quan chức năng đã thụ lý, điều tra, khởi tố, truy tố, xét xử công khai một số vụ án nhưng vẫn chưa đủ sức răn đe, ngăn chặn các đối tượng lợi dụng những khó khăn trong sinh hoạt đời sống và những hạn chế về nhận thức của đồng bào DTTS để lừa đảo, dụ dỗ, thực hiện các hành vi cầm cố, vay lãi nặng; dẫn đến việc đồng bào DTTS không có khả năng trả nợ, buộc pải sang nhượng lại đất ở, đất sản xuất, nhà ở có nguồn gốc từ các chương trình, chính sách hỗ trợ của Nhà Nước;
Để ngăn chặn tình trạng trên, góp phần đảm bảo an ninh trật tự tại địa phương, Ban Thường vụ huyện Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn trong huyện thực hiện các nội dung, cụ thể như sau:
1. Thông tin, tuyên truyền tới đoàn viên thanh niên, người dân, các hộ gia đình, đặc biệt là các hộ đồng bào DTTS cần nêu cao tinh thần cảnh giác với các thủ đoạn lừa đảo, dụ dỗ cho vay tiền lãi suất cao của các đối tượng.
2. Phối hợp với các cơ quan chức năng tại địa phương phát huy vai trò hạt nhân của đội ngũ già làng, người có uy tín trong đồng bào DTTS trong công tác thông tin, tuyên truyền giáo dục pháp luật đối với cộng đồng người DTTS trên địa bàn nơi già làng, người có uy tín sinh sống, nhất là công tác nắm bắt thông tin tình hình các hoạt động, thủ đoạn của các đối tượng cho vay lãi nặng, môi giới mua, bán đất, bán điều non liên tục trong thời gian dài.

*Lưu ý: Các đơn vị báo cáo nhanh tình hình tại địa phương khi huyện Đoàn có thông báo trên nhóm zalo “BCH HĐ Bù Đăng” . Mọi thông tin vui lòng liên hệ: Đ/c Triệu Trúc Ngân-PCT.Hội LHTN VN huyện, điện thoại 0364.228.294, email: hoilhtnvnbudang@gmail.com. 
         	Trên đây là Công văn về việc tiếp tục thực hiện các biện pháp quản lý, 
ngăn chặn tình trạng vay lãi nặng, lừa đảo cầm cố đất, bán đất vùng đồng bào dân tộc thiểu số trên địa bàn tỉnh, Ban Thường vụ huyện Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn trong huyện tập trung thông tin, tuyên truyền các nội dung trên.
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